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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 03/2024 
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – BIÊNIO 2023/2024 – FUNPREV 

 
Data 01 de fevereiro de 2024 Horário (Início - Término) 09h30min – 11h30min 

Membros Função Origem Assinatura 

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista – Funprev   

Lucas Chasseraux Tauil Membro Analista de Sistemas - PMB Participação remota 

Eduardo de Almeida Membro Assistente em Inform - CMB Participação remota 

Antonio Carlos B. Martinez Membro Procurador Jurídico - Inativo  

Andrei Quaggio dos Santos Suplente Contador - Funprev Participação remota 

Sérgio Ricardo Correa Alberto Suplente Economista – SEF  

Participantes Cargo 

David José Françoso Presidente da Funprev 

Luiz Gustavo Peres Macedo Economista - Funprev 

Pendências da Reunião Anterior 
Assunto Não há pendências 

Assuntos discutidos na reunião ordinária  
01) O Comitê registra a realização de reunião híbrida, iniciada às 09h30min por meio 

do aplicativo Microsoft Teams. Registra-se a ausência do servidor Alexandre 
Fructuoso da Costa devidamente justificada por motivos de saúde. Registra-se a 
participação dos servidores Andrei Quaggio dos Santos e Sérgio Ricardo Correa 
Alberto na condição de suplentes. 

02) O Comitê verificou a rentabilidade do mês de janeiro, dos principais indicadores 
do mercado financeiro, conforme informações obtidas na plataforma da 
consultoria Crédito & Mercado, com data base em 31/01/2024. O Comitê 
observou retorno negativo no mês, nos indicadores de renda fixa de longo prazo 
e retorno positivo nos indicadores de renda fixa de curto prazo. Foi observado 
também retorno negativo no índice Ibovespa no mês e retorno positivo no 
indicador S&P 500 referente ao mercado externo. 

03) Processo 10/2023 – Boletins Financeiros Mensais, o Comitê recebeu os autos 
e tomou ciência do Relatório de Investimentos do mês de dezembro de 2023, 
elaborado pelo Núcleo de Investimentos e juntado às folhas 257 a 275. O Comitê 
elaborou e juntou ao processo seu parecer de aderência das aplicações à 
Política de Investimentos e à Resolução do Conselho Monetário Nacional nº 
4963/2021. O processo será encaminhado à Presidência para ciência e 
posteriormente aos Conselhos Curador e Fiscal para aprovação do relatório nos 
termos do manual do Pró-Gestão RPPS. 

04) Processo 275/2024 – Nota Técnica com a possibilidade de resgate com 
prejuízo, o Comitê recebeu os autos e tomou ciência da manifestação do Núcleo 
de Investimentos à folha 20. O Comitê acompanha a manifestação do Núcleo 
sobre o agendamento de reuniões com o Tribunal de Contas e empresa de 
consultoria, além de solicitação de estudos técnicos por parte desta última. O 
Comitê pretende retomar as discussões sobre esse tema nas próximas reuniões, 
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visando regulamentar com critérios técnicos, eventuais resgates de fundos com 
provisão de perdas, por meio de Resolução do conselho Curador e inclusão de 
parâmetros de como serão feitos tais resgates na Política de Investimentos da 
Fundação. O economista Luiz Gustavo do Núcleo de Investimentos, informou 
que já solicitou uma análise sobre a Nota Técnica para a empresa de consultoria 
e assim que for respondido, será encaminhado ao Comitê de Investimentos para 
conhecimento. 

05) Processo 2901/2011 – FIDC Premium, o Comitê registra realização de reunião 
técnica com a gestora do fundo, Graphen Investimentos, sendo apresentados 
dados atualizados pela gestora sobre a situação atual do fundo. A apresentação 
será juntada no processo e encaminhada aos órgãos colegiados da Fundação 
para conhecimento. 

06) Encerrada a pauta, foi aberta a palavra aos presentes. O economista Luiz Gustavo, 
informou que teremos duas reuniões técnicas neste mês, sendo uma com a Vinci 
Partners no dia 22/02 a partir das 08:30 e uma com a empresa de consultoria a 
confirmar a data e posteriormente será informado ao Comitê de Investimentos. 

07) Após as discussões, não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião foi 
encerrada às 11h30min. 

 


